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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAGDA, NO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, DA DECIMA SÉTIMA LEGISLATURA. 

Aos dezessete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às vinte horas, no Plenário da 
Câmara Municipal de Magda, situado na Rua Brasil, 311, Centro, nesta cidade de Magda-SP, sob a 
presidência do vereador Humberto de Souza Gobbi tendo como primeiro secretário a vereadora 
Adriana Fernandes Perina e segundo secretário o vereador  Victor  Hugo Tardioli Costa foi realizada a 
primeira sessão extraordinária. Feita a chamada, verificou-se haver número legal. Estiveram presentes 
durante a sessão os senhores Adriana Fernandes Perina, Alina Aparecida GazeIli, Humberto de Souza 
Gobbi, Pr. Ivano de Almeida, José Roberto Pirota, José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio Batello 
e  Victor  Hugo Tardioli Costa. Estava ausente o vereador  Joao  Clério Leoci. Com  número legal o senhor 
presidente declarou aberta a sessão e sob a proteção de Deus iniciou os trabalhos. ORDEM DO DIA: 
0 Ver. Marcos Aurélio Batello requereu verbalmente dispensa da leitura da ata da sessão anterior (18a 
Sessão Ordinária de 2022) e foi aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
ATA DA SESSA0 ANTERIOR (18a Sessão Ordinária, de 2022). FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. 
FASE DE APROVAÇÃO: Aprovada mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. Foi lido 
o Oficio recebido do senhor Prefeito solicitando convocação de sessão extraordinária, bem como o 
Edital de Convocação. PROJETO DE LEI NUMERO 01/2023, DO EXECUTIVO que, autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar concessão de uso a titulo precário e gratuito de bem imóvel municipal e 
dá outras providências. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE APROVAÇÃO: Aprovado 
mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE LEI NUMERO 02/2023, DO 
EXECUTIVO que, autoriza o Executivo Municipal a conceder subvenção e/ou contribuição e dá outras 
providências. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE APROVAÇÃO: Aprovado mediante voto 
favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE LEI NUMERO 03/2023, DO EXECUTIVO 
que, institui o Programa Recuperação Fiscal (REFIS), no âmbito do Município de Magda para o 
exercício de 2023 e dá outras providências. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE 
APROVAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE 
LEI NUMERO 04/2023, DO EXECUTIVO que, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
especial, para os fins que especifica (R$ 2.015.600,00 para dotações diversas). FASE DE 
DISCUSSÀO: Não houve. FASE DE APROVAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável de todos os 
membros da Câmara. PROJETO DE LEI NUMERO 05/2023, DO EXECUTIVO que, autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional especial, para os fins que especifica (R$ 3.801.854,09 para 
Departamento de Obras e Serviços Urbanos e Manutenção da Iluminação Pública). FASE DE 
DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE APROVAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável de todos os 
membros da Câmara. PROJETO DE LEI NUMERO 06/2023, DO EXECUTIVO que, autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional suplementar, para os fins que especifica (R$ 1.266.000,00 para 
dotações diversas). FASE DE DISCUSSAO: Não houve. FASE DE APROVAÇÃO: Aprovado mediante 
voto favorável de todos os membros da Câmara. Nada mais havendo a constar o senhor Presidente 
agradeceu a presença dos senhores vereadores, a todos que acompanharam a transmissão da sessão 
através das redes sociais da Câmara Municipal de Magda, e declarou encerrada a presente sessão, 
ás 20h13. Plenário da Câmara Municipal, aos dezessete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e 
três. 
Integra da sessão: https://www.voutube.com/watch?v=q10pInJK6eo   
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